

大家好，今天来为大家分享大国文博数字藏品公司的一些知识点，和大国文博数字藏品公司地址的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [大英博物馆都珍藏了哪些中国瑰宝？](#)
2. [文博大国是否靠谱](#)
3. [国家五一奖章获得者](#)

## 大英博物馆都珍藏了哪些中国瑰宝？

有件事太要命了，我想骂脏话！

那就是，大英博物馆手里的那些中国文物，至少30%因为保管不当而严重损坏！！！！

他们不是在展示璀璨的世界文化，而是在炫耀自己辉煌的侵略成果

另外更糟心的是，他们根本就没有好好的保存！

国宝《女史箴图》为中国东晋顾恺之创作的绢本绘画作品。原作已佚，现存有唐代摹本，原有12段，因年代久远，现存仅剩9段，为绢本设色，现收藏于大英博物馆

这个要是放在国内，基本上和《清明上河图》有一拼，可惜在大英博物馆！

这个价值基本上是无法衡量的，现在是个什么情况呢？

大英博物馆将当年从中国抢来的一百多名画，就放在地下室里随意摆放近百年！

大英博物馆是怎么干的呢？

他们十分愚蠢地按照日本木刻画的方式，将《女史箴图》裱糊在木板上……

这不是一副小尺寸的画，这么大的画，这木板可是很长的，不用想，木板开裂，竟然将这画撕裂了……

这幅画掉粉，开裂，在处理的过程中，他们竟然将画分成三段！分成三段！三段！

目的只是因为太长，不方便展览！！！！

当时国内文物界要爆了，你不会修，拿到中国来行不行？

但是大英博物馆，别说中国的，就是全球其他国家印度，埃及的，从来就没有运回去过。

其实各国都想拿回自己的文物，大英博物馆下面的交流区，大篇幅都是这事。

大家看见过纪录片，我在故宫修文物，如今故宫修文物的水平和技法已经独步天下…

而大英博物馆，乃至整个西方，都十分的拉胯…

在中国的强烈要求下，大英博物馆突然脑子开窍了，请中国人去修；

中国修画师，邱锦仙。是她用中国买来的材料修补，才让这幅画得以重见天日；总不能让这国宝毁了…

这个中国文物修复师，在大英博物馆一干三十年……

用她的话说，根本修不过来，大英博物馆中国的文物超过两万件，而且大英博物馆十分的业余…或者说业余到发指，因为修文物是极其缓慢细致的工作…很多文物损坏严重…

她这三十年，修复中日韩三国文物上百件……

来看，敦煌壁画，当年被分片切下来放到大英博物馆，在大英博物馆展出的时候，没有经过任何保护，要知道这种壁画在国内都是隔绝空气，避光保护的……

大英博物馆就这样将壁画放了很多年，现在呢，都褪色了，基本上是不可逆了…

当然，中国文物还不是最惨的，最惨的据说是希腊，基本上损毁特别严重。

1990年，香港商人何鸿卿实在看不下去了，出资2700万人民币，扩建了大英博物馆中国馆，从此中国文物才有恒温恒湿的展览馆…

当然了，现在什么状况：

那就是大英博物馆说自己没钱，别说修复了，连防盗的钱都没有…

十几年前，中国文物被盗14件

注意啊，不是说大英博物馆遇上了多么牛逼的江洋大盗，而是展览的时候连个玻璃罩都没有，更别提其他安保设施，现场的保安都不足…所以这些小件，都被偷走了…

对于抢夺而来的文物，他们根本就没有放在心上，这才是根本问题！

把文物当成装饰…

至于其他文物珍品，不少瓷器

大英博物馆展览的时候，这些瓷器可没有任何背景极少，估计就是很好看，很值钱的样子…

最气愤的是，国内给大英博物馆洗地的人不少；

例如：要是没被抢去，说不定在国内早就没了…

这明明就是强盗的战利品展览馆！

但有一点：被抢盗走的文物，你不追讨，它是不会自己回来的…

## 文博大国是否靠谱

还算是靠谱的，文博大国是一家在国家有关政策引导下，成长起来的艺术品鉴定评估公司。同时，也是具有文物拍卖经营内容的文化公司；为适应现代艺术品市场的发展需要，公司积极响应国家关于繁荣艺术品市场的号召，认真贯彻国家对艺术品市场的有关政策，积极开展对艺术品、工艺美术品及其相关的文玩类民间藏品，进行鉴定、评估业务，并参与保利、嘉德、荣宝等国家一线拍卖公司的拍卖征集活动。

## 国家五一奖章获得者

五一劳动奖章获得者2022名单如下：

1、杨春霞

上海市杨浦区红色文化发展中心（国歌展示馆）主任、馆长，文物博物系列副研究馆员。全国五一劳动奖章获得者。

杨春霞从一名讲解员做起，坚守文博岗位20余年。她带领团队走基层、搭平台，动员社会各界参与保护历史建筑。

她倾心传播红色文化，培养了一支优秀宣教队伍，着力打造“国歌故事进课堂”“国歌嘹亮”升旗仪式等品牌项目，高质量完成国歌展示馆装饰布展提升项目，获得社会各界广泛好评。

她潜心研究，学做相长，发表专业论文6篇，参与编辑出版图书4部，用实际行动践行“干一行、爱一行、精一行”的努力与追求。

## 2、王政华

锦州医科大学附属第一医院消化道肿瘤一病区主任。肿瘤科学科带头人，肿瘤学教研室主任。

王政华身兼数职，尽管家庭负担较重，却从来没有影响工作，她热爱工作也热爱生活，总是给人以乐观向上、积极阳光的生活态度。

经过多年的努力，王政华已经成为国内知名、省内闻名的肿瘤学专家，获得数个省级和国家级学术团体专业任职，经常在各种平台讲课，带领团队在学术活动上进行学术交流。

## 3、蒋祖立

现任国网莆田供电公司变电二次二班副班长。

从事电力行业生产一线变电检修十四年，在抗灾抢险、事故抢修、专业技能竞赛、技术改造等方面贡献突出，他用十四年的工作热情和专业专注的态度，夯实电网安全的第一道防线。

脚踏实地，用心工作，努力做好本职工作，以钉钉子精神在平凡的岗位上坚守初心，砥砺前行。

## 4、何小虎

现任中国航天科技集团有限公司第六研究院7103厂高级技师。

何小虎主要从事各型号液体火箭发动机涡轮泵、燃烧室等关键零部件的生产加工，先后攻克多个技术难题，参与完成了探月工程、载人航天工程等任务。他积极改进方法，将加工效率提升4倍，刀具损耗减少80%，为“大国重器”的研制生产提供了强有力的技术保障。

他矢志航天事业，创新提出“首件标定参数法”“异型零件找正法”，先后攻克高温合金切削难题，成功申请国际专利1项。

何小虎的绝活是在非精密环境中实现产品精密加工，通过对机床性能熟练掌握以及工艺方法，把机床性能发挥到极限，保证零部件达到头发丝1/10的加工精度。

## 5、马长好

现任沈阳鼓风机集团股份有限公司转子车间数控车工、技师。主要负责离心压缩机各种类型叶轮精加工，承担着一些急、难、险、重等工件的抢制、研制工作，是沈鼓集团的生产骨干和技能精英，更是一名“工人创新大师”，被身边的工人师傅们誉为“刀尖上的舞者”。

好了，关于大国文博数字藏品公司和大国文博数字藏品公司地址的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！